



Для немедленной публикации:  
15.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПЕРВОМ ЗАСЕДАНИИ ЦЕЛЕВОЙ ГРУППЫ ПО БЕЗОПАСНОСТИ В НЬЮ-ЙОРКСКОМ МЕТРО И НА ТРАНСПОРТЕ

*Офис губернатора созывает совещание с окружными прокурорами, правоохранительными органами, мэрией и МТА*

*Запущена новая целевая группа в рамках плана губернатора Хокул по обеспечению безопасности метрополитена из пяти пунктов*

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о первом заседании Целевой группы по безопасности в нью-йоркском метро и на транспорте. Исполнительная палата собрала пять окружных прокуроров Нью-Йорка, руководителей полиции штата Нью-Йорк и Департамента полиции Нью-Йорка, представителей органов общественной безопасности Нью-Йорка и столичного управления транспорта, чтобы скоординировать ответ на недавние инциденты в метро.

«Как и все жители Нью-Йорка, я в ужасе от вчерашней стрельбы в поезде А. Ни один пассажир метро не должен ездить в страхе, что он станет жертвой стрельбы или поножовщины, и мы предпринимаем скоординированные действия, чтобы обезопасить пассажиров, – **сказала губернатор Хокул.** – Единственный способ решить проблему недавнего всплеска преступности в метро - это сотрудничество на всех уровнях власти. Работая вместе с мэром Адамсом, полицейскими, прокурорами и представителями транспортной отрасли, мы сделаем так, чтобы каждый житель Нью-Йорка был защищен».

**Мэр города Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams):** «Как бывший сотрудник транспортной службы, я знаю, что безопасность в метро - это общественная безопасность, и привлечение всей системы уголовного правосудия только укрепит наши усилия по обеспечению безопасности людей. Преступность в городе снижается, но наша система метро - это ключ к тому, чтобы миллионы ньюйоркцев могли добраться до работы, школы и увидеться с близкими. Мы должны сделать все возможное, чтобы они чувствовали себя в безопасности, и я благодарен губернатору Хокул за ее постоянное сотрудничество».

На сегодняшней встрече в офисе губернатора Хокул в Нью-Йорке собрались представители прокуратуры Нью-Йорка, многочисленных правоохранительных органов, мэрии и столичного управления транспорта (MTA). Среди них была Ассоциация окружных прокуроров штата Нью-Йорк (DAASNY), которую представлял будущий президент организации, окружной прокурор Статен-Айленда Майкл Макмахон, а также представители окружных прокуратур Манхэттена, Бруклина, Квинса и Бронкса. В состав комиссии также вошли представители полиции штата Нью-Йорк, полицейского управления Metropolitan Transit Authority (MTAPD) и полицейского управления города Нью-Йорка (NYPD). Среди других участников были президент компании New York City Transit Рич Дэйви, помощник заместителя мэра по вопросам общественной безопасности Луис Молина и представители Управления уголовного правосудия мэрии.

Целевая группа по безопасности метрополитена и на транспорте была создана в рамках плана губернатора Хокул по обеспечению безопасности метрополитена, состоящего из пяти пунктов. Она будет использоваться для улучшения координации между правоохранительными органами, сотрудниками транспортных служб и окружными прокурорами с целью скоординированного обмена информацией для привлечения к ответственности опасных преступников-рецидивистов. В ходе обсуждения обсуждались стратегии усиления и ранней координации между районами и внутри районов, стратегии по пресечению рецидивов и решение проблем с доказательствами. Чтобы помочь в этом процессе, MTA нанимает нового адвоката по уголовным делам, который будет помогать жертвам преступлений в системе, а MTAPD разработает новую систему раннего предупреждения, чтобы отслеживать рецидивистов на уровне окружных прокуратур во время процесса регистрации.

План губернатора Хокул, состоящий из пяти пунктов, также включает в себя 20 миллионов долларов на финансирование групп SCOUT, которые оказывают помощь и социальные услуги людям в метро, страдающим психическими заболеваниями, увеличение численности персонала службы общественной безопасности на 1000 человек в дополнение к выборочной проверке сумок полицией Нью-Йорка, новый закон, позволяющий судьям запрещать рецидивистам ездить в метро, и незамедлительную установку камер наблюдения в вагонах метро и купе проводников.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | отправьте СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)